



72

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ  
КОМИТЕТ

Р Е Ш Е Н И Е

от 14.01.80 № 6

г. Свердловск, 44

Об учреждении Дня города

Статут города был определен Указом Президиума Верховного Совета РСФСР 17 марта 1954 года.

Самоотверженным трудом многих тысяч трудящихся под руководством городской партийной организации небольшой рабочий поселок превращен в современный город с предприятиями, стоящими на высоком уровне достижений науки и техники, развитой базой стройиндустрии, мощными строительно-монтажными организациями, предприятиями транспорта и связи, благоустроенным кварталами жилых многоэтажных домов, широкой сетью предприятий торговли, общественного питания, коммунально-бытового назначения, учреждений народного образования, учебных заведений, культуры, здравоохранения, спорта, дошкольных учреждений.

В городе созданы необходимые условия для плодотворного труда, учебы и отдыха. Город является примером огромной заботы партии и правительства о советских людях.

Особое развитие город получил в 9-ой и 10-ой пятилетках, когда под руководством горкома КПСС были разработаны и претворены в жизнь комплексные планы экономического и социального развития. Социально-экономическое планирование позволило более комплексно и полно решить многие вопросы развития города, повышения эффективности общественного производства, роста экономического потенциала города, решения многих социально-экономических проблем, способствующих подъему жизненного уровня трудящихся.

В ответ на заботу партии трудящиеся города вдохновенно работают над выполнением заданий пятилетних планов и социалистических обязательств, над претворением в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

обязательств, над претворением в жизнь исторических решений 25-го съезда КПСС.

С хорошим заделом вступили трудящиеся города в 1980 год - последний год 10-й пятилетки. Этому в немалой степени способствовала работу трудовых коллективов по достойной встрече 25-летия города в 1979 году, широкое социалистическое соревнование, массовое движение за высокую эффективность производства, повышение качества работы, организованное соревнование за город высокой культуры и образцового общественного порядка.

Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов

РЕШИЛ:

1. Установить ежегодный традиционный День Города 17 марта.

2. В 1980 году праздничные мероприятия, посвященные Дню города провести 15-16 марта.

3. Проводить ежегодно городское торжественное заседание, посвященное Дню города. На заседании подводить итоги социалистического соревнования между предприятиями по результатам прошедшего года, проводить чествование передовиков производства, подводить итоги соревнования за город высокой культуры и образцового общественного порядка за прошедший год. Передовиков и победителей социалистического соревнования награждать памятными знаками, почетными грамотами, памятными подарками.

4. Вручение отличительных знаков почетным гражданам города проводить на указанном торжественном заседании.

Учредить памятные дипломы в честь заслуженных граждан города, внесших большой вклад в развитие города и вручать их на торжественном заседании, посвященном Дню города.

5. В честь Дня города проводить занесение наиболее отличившихся граждан, а также коллективов, добившихся наивысших результатов в социалистическом соревновании, в городскую Книгу Почета и награждение их проводить на городском торжественном заседании.

7. Предложить депутатским комиссиям, всем депутатам городского Совета провести широкую разъяснительную работу среди трудящихся, используя подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню города, для мобилизации трудящихся на решение задач хозяйственного и культурного строительства, на досрочное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств.

Зам.председателя горисполкома

Э.В.Исаев

Секретарь

Л.П.Власова